

Berichtigungen.

- Heft 7, Seite 704, Zeile 6 v. u. lies: „ $(\text{CH}_3)_2\text{C}=\text{CH}.\text{OC}_2\text{H}_5$ “
 statt „ $(\text{CH}_3)_2\text{CH}=\text{CH}.\text{OC}_2\text{H}_5$ “.
- - 708, - 14 v. u. lies: „68° 5“ statt „68° 6“.
- - 712, - 8 v. o. lies: „Kaliumcyanid“ statt „Kaliumcyanamid“.
- - 718, - 4 v. o. lies: „Antheil von 120°“ statt „von 120 Antheil“.
- - 713, - 11 v. o. lies: „ein Uebergang des Hexahydroisoxylols zu Isoxylol vermittelt Brom oder Jod nicht“
 statt „ein Uebergang nicht“.
- - 714, - 8 v. o. lies: „als“ statt „also“.
- 8, - 827, - 5 v. u. lies: „man“ statt „wenn“.
- - 827, - 3 v. u. lies: „1773“ statt „0.778“.
- - 828, - 13 v. o. lies: „die“ statt „eine“.
- - 828, - 19 v. u. lies: „+ 56“ statt „+ 1778“.
- - 828, Zwischen Zeile 18 und 19 v. u. ist einzuschalten: „Drehungs-
 constante der Dextrose = 1773“.
- - 828, - 17 v. u. lies: „2716.4“ statt „2616.4“.
- - 828, - 16 v. u. lies: „Gemengen“ statt „Mangan“.
- - 828, - 12 v. u. lies: „58.1“ statt „51.1“.
- - 828, - 3 v. u. lies: „specifischen“ statt „verschiedenen“.
- - 829, - 19 v. u. lies: „der“ statt „ein“.
- - 829, - 18 v. u. ist hinter „100 Mm.“ „langer Röhre“ einzuschalten.
- - 880, - 3 v. o. lies: „Vegetationsperioden“ statt „Vegetations-
 produkten“.

Nächste Sitzung: Montag, 28. Mai 1877.

